

НОВОСТЬ
31.07.2015

РИТЭК ПРОДОЛЖАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА

В селе Кошки (Самарская область) продолжается строительство физкультурно-спортивного комплекса (ФСК) «Победа», инвестором которого выступает РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») в соответствии с дополнительным соглашением о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Самарской области.

ФСК представляет собой двухэтажное здание, в котором будут размещены ледовая арена, залы для тяжелой атлетики и борьбы, универсальный игровой, гимнастический и тренажерный залы, а также помещения для бильярдного и шахматного клубов. На конец июля фундамент ледовой арены готов на 100%.

Планируется, что комплекс будет сдан в эксплуатацию в третьем квартале 2016 года.